BK Albrekts
Mandagsbridgen 2019-05-06

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 24 319.4 60.49  Pia Nilsson - Nils-Arne Nilsson 48498 53888 BK Albrekts
2 16 318.0 60.23  Donna Diding - Siv Axelsson 15655 14843 BK Albrekts
3 6 312.1 59.11  Lars-Goran Larsson - Jesper Swedenborg 2743 7369 BK Albrekts
4 7 306.9 58.13  Vigdis Hegland - Lars-Olof Carlsson 40161 37071  BK Albrekts
5 15 292.4 55.37  Siw Svensson - Maria Séderlund 56262 60715 BK Albrekts - Varé BK
6 3 292.0 55.29  Kent Pauli - Géran Sundqvist 30916 34167 BK Albrekts
7 2 284.5 53.88  Ingrid Dahlin - Kjell Olsson 45452 45456  BK Albrekts
8 10 272.3 51.57  Ann Ohnedal - Stig-Olof Hermansson 53984 26783 BK Albrekts
9 12 271.1 51.34  Steve Nilsson - Ingvar Andersson 89807 15825  BK Albrekts
10 17 269.1 50.96  Stig Emblad - Gunnar Nilsson 50601 50600 BK Albrekts
11 22 268.2 50.79 Ingegerd Peterson - Britt Bjork 14153 14866 BK Albrekts
12 9 263.2 49.84  Siv Jacobsson - Hasse Roman 7353 44384  BK Albrekts
13 23 260.8 49.38  Annika Levin - Gun-Britt Enroth 79423 42731  BK Albrekts
14 5 260.7 49.37  Inga-Britt Andréasson - Bertil Sjoberg 14841 37484 BK Albrekts
15 8 256.8 48.64  Jan Flansbjer - Margaretha Sintorn 48282 19348 BK Albrekts
16 25 253.0 47.91  Birgitta Olsson - Inger Engelbaek 53951 89103 BK Albrekts
17 1 251.3 47.59  Kitty Bertilsson - Birgit Callenberg 45868 12179 BK Albrekts
18 21 248.1 46.99  Ylva Roman - Monica Séderbaum 86682 38597 BK Albrekts
19 4 246.5 46.69  Britt-Marie Warborn - Tage Ericsson 2783 5311 BK Albrekts
20 20 237.9 45.06  Manfred Bachmann - Kurt Axelsson 26708 14842 BK Albrekts
21 26 237.1 4490 Margareta Svensson - Pia Larsson 86685 50588 BK Albrekts
22 19 230.7 43.68 Hans Fritzén - Gunilla Fritzén 42726 42727 BK Albrekts
23 14 227.2 43.03  Kerstin Persson - Sigbritt Johansson 33988 34159 BK Albrekts
24 13 201.2 38.11  Birgit Ekman - Anders Ekman 42256 42257  BK Albrekts
25 18 201.2 38.11  Sara Bengtsson - Ewy Bohl 15829 63022 BK Albrekts
1 4 Kn864 Bésta kontrakt 2 » EK84 Bésta kontrakt 3 &« Kn6 Bésta kontrakt
Nord v EK8 3¢ N =110 Ost v 86 2¢ O =-90 Syd v 94 64 V =-1430
Ingen *4 NS + 854 ov + D10953
#K10763 % ¢ v & NT #DKn62 & ¢ v & NT #E865 & ¢ v & NT
410732 4 EKD5 N89 877 4109 &DKn75 N8 4576 4 EK974 4 D532 N26 212
vKn65 vD73 S79876 vE93 vDKn42 S 84676 vED1052 vK S26212
¢DKn  ¢K653 O5 4466 ¢ E762 ¢ D1093 O587 66 +8 ¢+ EK4 O 117 111211
D985 &Kn2 V5446°¢6 #K987 &4 V58766 #Kn9 #K10743 vV 117 111211
49 4632 4108
v 10942 v K1075 v Kn8763
+ E109872 ¢ KKn + Kn762
»E4 #E1053 «D2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 24 44DV-4 ¢4 800 220 00|10 19 2&N= +9 90 220 00|24 22 74 V-1 «A 100 220 0.0
8 15 44 O-3 A 150 200 20|16 2 INV-1 *6 50 18.0 40| 1 12 44 V+1 +Q -650 20.0 2.0
1 13 2¢ S+1 v5 110 170 50|25 23 2v O-1 &5 50 18.0 4.0| 2 14 44 V+2 v9 -680 13.0 9.0
22 5 2¢ S+1 v5 110 170 5.0(26 14 INV-1 oA 50 18.0 4.0| 4 19 44 V+2 +5 -680 13.0 9.0
20 4 34 V-2 vA 100 140 80| 1 13 Pass 9.0 13.0| 7 25 44 V+2 v9 -680 13.0 9.0
3 18 1a N= v7 80 12.0 10.0| 3 18 Pass 9.0 13.0|18 10 44 O+2 »2 -680 13.0 9.0
7 12 1a V-1 ¢4 50 9.0 13.0| 6 24 Pass 9.0 13.0(21 5 44 V+2 +3 -680 13.0 9.0
25 23 INO-1 ¢ A 50 9.0 13.0( 8 15 Pass 9.0 13.0|23 6 44 V+2 v9 -680 13.0 9.0
10 19 24 N-1 s A -50 6.0 16.0(20 4 Pass 9.0 13.0| 8 13 64 V= 4J -1430 3.0 19.0
16 2 INO= .7 -90 3.0 19.0({22 5 Pass 9.0 13.0( 9 16 64 V= A -1430 3.0 19.0
17 9 INO= +9 -90 3.0 190| 7 12 1¢ O+2 v5 -110 20 20.0(15 26 64 O= «Q -1430 3.0 19.0
26 14 2NN-2 oA -100 0.0 22017 9 INN-2 a5 -200 0.0 22.0|17 3 64 V= A -1430 3.0 19.0
4 # K873 Basta kontrakt 5 « ED876 Basta kontrakt 6 & EKn95 Basta kontrakt
Vast v EDKn7 24 V =-110 Nord v EK5 44 N =620 Ost v 1053 3v O =-140
Alla + D7 NS + EKn9 ov + D98
#875 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT «D104 & ¢ v & NT
4EKn4 4D95 N55556 4 Kn10 452 N6 7 7 107 4 K42 4106 N46 476
v9654  vK32 S55556 v10976  vKn83 S 6 7 7 107 vEKD2 v986 S46 476
+ K10 ¢ Kn8652 078877 +5 ¢K108743 O 7 6 6 3 4 ¢ 74 ¢ KKn65 097967
#ED109 #Kn3 V78887 #ED8654 #K10 V766 34 #KKn86 #E973 V97967
41062 4 K943 D873
v 108 v D42 v Kn74
¢ E943 + D62 + E1032
*K642 2973 #52
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 2NV -1 v7 100 21.0 10| 2 13 44 N+1 +8 650 200 20| 5 20 3NO-1 48 100 220 0.0
4 19 INO-1 42 100 210 10| 5 20 44 N+1 ¢4 650 200 20| 1 25 INV+1 a5 -120 150 7.0
17 3 1lv N= L} 80 18.0 40| 9 14 44 N+1 +8 650 200 20| 2 13 INV+1 a5 -120 15.0 7.0
7 25 INV= vA 90 140 80| 1 25 44 N= T 620 8.0 14.0|10 17 1INV +1 49 -120 150 7.0
15 26 INV= a7 90 140 80| 3 15 44 N= +8 620 8.0 14.0|16 26 INV+1 a5 -120 150 7.0
21 5 INV= a7 90 140 80| 8 12 44 N= 45 620 8.0 14.0|23 21 INV+1 49 -120 15.0 7.0
1 12 INO+1 *4 -120 7.0 15.0|10 17 44 N= v3 620 8.0 14.0(|24 7 INV+1 a5 -120 150 7.0
8 13 INV+1 v] -120 7.0 15.0|16 26 44 N= v8 620 80 140(22 6 2v V+1 +8 -140 8.0 14.0
18 10 INO +1 ¢4 -120 70 15.0|18 4 44 N= v3 620 8.0 14.0| 3 15 INV+2 a5 -150 4.0 18.0
23 6 INV+1 a7 -120 7.0 15022 6 44 N= v3 620 8.0 14.0| 8 12 INV+2 +8 -150 40 18.0
24 22 INDV= a3 -180 20 20.0|23 21 44 N= K 620 80 14.0| 9 14 1INV +2 a5 -150 4.0 18.0
9 16 24 S-2 +K -200 0.0 22.0|24 7 44 N= +3 620 80 140(18 4 3NO= a7 -600 0.0 22.0
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7 «ED Basta kontrakt 8 4 ED82 Basta kontrakt 9 & K95 Basta kontrakt
Syd vED7643 4¢ V =-130 Vast v Kn532 5& VD -1100 Nord v EK52 6¥ N D -3-500
Alla *4 Ingen + EK92 ov + EKKn7
#E765 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4« Kn93 « K1084 N8 3958 4 Kn 410653 N 3 109 1010 ~Kn84 4ED1076 N289 22
v98 v2 S 83958 v EK86 v74 S 3 109 1010 v10983 v4 S289 22
+ K10953 ¢ EKn872 O 4 104 8 5 *4 ¢ Kn65 O 102 3 3 3 +D842 ¢3 O 115 4 115
*K94 &D32 V 4 104 8 5 #KDKn9653 #10874 vV 102 3 3 3 *K8 #EDKn765 V 115 4 115
& 7652 4 K974 432
v KKn105 vD109 v DKn76
+ D6 +D10873 + 10965
#Kn108 &E #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 44 N+1 ¢A 650 220 00| 2 12 44 S+1 vA 450 210 10| 3 13 34 N= «A 110 210 1.0
2 12 4v N= +2 620 120 10.0| 4 16 44 S+1 vA 450 21.0 10|10 14 3¢ N= v4 110 210 1.0
4 16 4y N= +A 620 120 10.0|19 5 44 S= vA 420 180 40| 2 25 34 0-1 vQ 100 170 5.0
6 21 4v N= 3 620 120 10.0| 3 14 54DV-2 +¢A 300 160 60|23 1 240-1 v6 100 17.0 5.0
9 13 4vy N= 48 620 120 10.0|23 7 4¢ S+1 K 150 140 80| 5 17 4y N-1 +3 -50 140 8.0
10 15 4v N= 48 620 12.0 10.0|10 15 3¢ S+1 vA 130 12.0 10.0| 7 22 3#0Q+2 +9 -150 12.0 10.0
19 5 4vy N= &2 620 120 100| 1 24 54DV-1 ¢A 100 6.0 16.0|21 19 24 O+2 vQ -170 10.0 12.0
22 20 4y N= ¢+A 620 120 10.0| 6 21 54DV-1 ¢A 100 6.0 16.0(20 6 24 O+3 v6 -200 7.0 15.0
25 8 4y N= 48 620 120 10.0|22 20 54DV-1 ¢A 100 6.0 16.0|24 8 24 O+3 T -200 7.0 15.0
26 17 4y N= &2 620 120 10.0|25 8 5#DV-1 ¢A 100 6.0 16.0| 4 15 5¢vDS-2 44 -300 4.0 18.0
1 24 2v N+2 ¢A 170 10 21.0(26 17 54DV-1 ¢A 100 6.0 16.0(12 9 44DO= ¢T -790 2.0 20.0
23 7 3v N+1 ¢A 170 1.0 21.0| 9 13 54 V-1 ¢A 50 0.0 22.0|26 18 44DO+1 T -990 0.0 22.0
10 a5 Basta kontrakt 11 4 E43 Basta kontrakt 12 4 ED10864 Basta kontrakt
Ost v EDKn7 4v S =620 Syd v K32 ANT S =430 Vast v EKn7542 5& V D -3 500
Alla + KD1032 Ingen + D764 NS *4
»742 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
«KD64 41083 N 8 9 108 9 & Kn98 « D10765 N 109 8 6 10 & K32 4 Kn97 N 5 6 10104
v1052 v984 S 8 9 108 9 vEDKn108 v64 S 109 8 6 10 v 986 v K10 S 5 6 10105
¢+ Kn95 ¢ E64 043343 + KKn8 ¢ 1095 02256 2 ¢ EKn107 ¢ D62 075126
#953  #EDKnN6 V 43343 +108 *742 V22562 K94 #DKn1086 V 8 6 1 3 5
& EKn972 & K2 a5
v K63 v 975 vD3
+ 87 ¢ E32 + K9853
«K108 #EKKn93 #E7532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 19 3NS+1 4 630 210 10| 6 18 3NS+3 v8 490 220 00| 6 18 4v N+2 «Q 680 220 0.0
24 8 3NS+1 44 630 210 10| 8 23 3NN+2 45 460 190 3.0| 8 23 4v N+1 «Q 650 19.0 3.0
12 9 4v S= 3 620 180 4.0|26 20 3NS+2 v8 460 190 30|24 2 4v N+l «Q 650 19.0 3.0
26 18 3NS= 46 600 16,0 6.0 3 12 3NN= v6 400 100 12.0(21 7 44 N= «Q 620 140 8.0
4 15 2N S +2 4K 180 140 80| 4 14 3NN= 47 400 100 12.0(25 9 44 N= «Q 620 140 8.0
3 13 2v N+1 «A 140 120 100| 5 16 3NS= vA 400 10.0 12.0|26 20 44 N= «Q 620 140 8.0
7 22 2v N= v9 110 10.0 12.0|13 10 3NS= vA 400 10.0 12.0| 4 14 3v N+3 «Q 230 10.0 12.0
2 25 24 S-1 +5 -100 5.0 17.0|19 17 3NS= vA 400 100 12.0| 1 22 24 N+3 «Q 200 7.0 15.0
5 17 2NS-1 o K -100 50 17.0|21 7 3NS= vT 400 10.0 12.0| 3 12 24 N+3 «Q 200 7.0 15.0
10 14 2¢ N-1 *Q -100 50 17.0|24 2 3NS= vQ 400 100 12.0| 5 16 34 N+1 «Q 170 40 18.0
23 1 3NN-1 v9 -100 50 17.0| 1 22 3NS-1 vQ -50 10 21.0(13 10 34 N-1 *0Q -100 2.0 20.0
20 6 3NS-2 *3 -200 0.0 220|25 9 3NS-1 vA -50 10 21.0(19 17 44 N-2 *2 -200 0.0 22.0
13 & K6543 Bésta kontrakt 14  EKKn82 Bésta kontrakt 15 4974 Bésta kontrakt
Nord vED97 3¢ N =110 Ost vD102 44 S =420 Syd v 102 5¢ S =650
Alla .- Ingen +76 NS + EK1064
#EK43 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #D103 & ¢ v & NT
«D9 4EKN1082 N 8 9 7 6 6 476 4109 N 5 104 107 4 Knl05 4 KD86 N 119 118 10
vKKn65 v1084 S 89666 vEK964 vKn8753 S 5 104 107 v K96 v 753 S 119 118 10
¢ EK5 ¢ 732 043557 ¢+ D2 ¢ 1053 072802 ¢ 872 ¢ D953 023142
#10652 #Kn8 V44567 #KD32 #E108 V62802 #9864 #72 V23142
a7 4 D543 4 E32
v32 v- v EDKn84
+ DKn109864 + EKKNn984 + Kn
«D97 #765 #EKKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 2v N+1 v4 140 220 00| 5 15 44 N+3 v7 510 190 3.0| 8 20 4v S+1 9 650 220 0.0
4 13 3¢ S+1 4Q 130 200 20| 6 17 44 N+3 +3 510 190 3.0 2 21 3NN+1 4K 630 19.0 3.0
1 20 14 N+1 8 110 170 5.0|12 10 54 N+2 v3 510 190 3.0|12 4 3NN+1 K 630 19.0 3.0
7 19 24 N= »8 110 170 50|22 8 44 N+3 v3 510 190 3.0| 7 18 4v S= ] 620 16.0 6.0
2 23 2vN-1 &J -100  12.0 10.0| 4 13 44 N+2 v7 480 140 80| 1 19 3NN= 46 600 12.0 10.0
21 26 2v N-1 LN -100 12.0 10.0| 2 23 34 N+4 v3 260 10.0 12.0| 6 16 3NN= 46 600 12.0 10.0
22 8 3vy N-1 LN -100  12.0 10.0|18 16 34 N+4 vJ] 260 10.0 12.0(26 22 3NN= 46 600 12.0 10.0
5 15 2v N-2 aA -200 8.0 14.0|21 26 34 N+4 v7 260 10.0 12.0| 5 14 2NN+2 48 180 8.0 14.0
18 16 2v N-3 LN -300 5.0 17.0| 7 19 34 N+3 v3 230 6.0 16.0| 3 24 2v S+2 ] 170 6.0 16.0
25 3 3NN-3 LN -300 50 17.0|25 3 5v V-3 A 150 40 18.0|23 9 2#S+3 ] 150 40 18.0
12 10 3NN -4 LN -400 20 200| 9 24 4v V-2 4A 100 20 20.0|/10 25 3¢ S-1 aJ -100 1.0 21.0
9 24 6NDN-2 oA -500 0.0 220| 1 20 34 N-2 v5 -100 0.0 22.0|17 15 5v S-1 ] -100 10 21.0
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16 4 ED102 Basta kontrakt 17 4 D653 Basta kontrakt 18 4765 Basta kontrakt
Vast v EK643 7# N =1440 Nord v5 34 S =140 Ost v 952 ANT O =-430
oV .- Ingen +E76 NS ¢ ED975
#KD85 & ¢ v & NT #D9643 & ¢ v & NT £98 & ¢ v & NT
4 KKn87 4964 N 1312111111 # EKn8 1074 N9 86 87 «K3 » Kn1082 N25343
vKn1095 v D82 S 1312111111 v10987  vKn6432 S986 98 v EK v DKn63 S$25343
¢+ D7 ¢ Kn842 001221 ¢ KKn109 +¢43 0457 45 ¢+Kn643 ¢ K8 O 118 108 10
#1063 #Kn94 vVvo1l222 *Kn8 *K107 V45745 #ED1065 #K42 VvV 118 108 10
453 & K92 «ED94
v7 v EKD v 10874
+ EK109653 + D852 + 102
*E72 #E52 #Kn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 3NN+3 ¢2 490 220 00| 6 15 3NS+1 vT 430 21.0 10|16 14 3« V+2 a7 -150 21.0 1.0
2 21 3NS+2 «8 460 200 20| 9 21 3NS+1 +9 430 21.0 10|24 10 3V +2 a7 -150 21.0 1.0
1 19 3NS+1 a7 430 140 80| 4 25 3NS= ¢J 400 16,0 6.0| 4 25 2NO+2 a4 -180 18.0 4.0
5 14 3NN+1 v8 430 140 80|16 14 3NS= ¢9 400 160 6.0| 2 20 3NO+1 a4 -430 9.0 13.0
7 18 3NN+1 9 430 140 80|24 10 3NS= v7 400 160 6.0| 3 22 3NO+1 Ly -430 9.0 13.0
17 15 3NN +1 49 430 140 80| 2 20 3NS-1 +9 -50 9.0 13.0| 6 15 3NV +1 a7 -430 9.0 13.0
26 22 3NN+1 +9 430 140 80| 3 22 INS-1 vT -50 9.0 13.0( 7 17 3NO+1 *T -430 9.0 13.0
8 20 5¢ S+1 a7 420 80 140| 7 17 3NS-1 vT -50 9.0 13.0 8 19 3NO+1 49 -430 9.0 13.0
10 25 3NN= v2 400 50 17.0| 8 19 3NS-1 +9 -50 9.0 130 9 21 3NO+1 a4 -430 9.0 13.0
23 9 3NS= a7 400 50 17.0{13 5 3NS-2 +9 -100 20 20.0[13 5 3NV+1 +9 -430 9.0 13.0
3 24 3v N= 9 140 20 20.0[18 1 3NS-2 *T -100 20 20.0[18 1 3NV+1 +5 -430 9.0 13.0
6 16 6NN-2 *9 -100 0.0 22.0|26 23 3NS-2 v7 -100 20 20.0[26 23 3NO +2 3 -460 0.0 22.0
19 4 E986 Basta kontrakt 20 410763 Basta kontrakt 21 4 87653 Basta kontrakt
Syd v K982 24 S =110 Vast v 97 3NT V =-600 Nord v4 2NT O =-120
oV + 964 Alla + 953 NS ¢ 8752
«D9 & ¢ v & NT #Kn1053 & ¢ v & NT *E92 & ¢ v & NT
aKKn5 «D74 N7 6887 «Kn92 4 KD85 N4 3533 49 «4EDKN104 N 3 5 55 5
vD74  vKn6 S76887 vD83 vK62 S545 44 v E865 v Kn32 S$55555
¢8732 ¢ EKKn10 06 6 556 ¢E87 ¢ DKnl104 O 7 108 9 9 4963 ¢ ED4 097878
#Kn74 #10832 V66556€6 #KD64 #72 V7982929 #KD1086 75 V761777
41032 aE4 a K2
vE1053 v EKn1054 vKD1097
+ D5 + K62 ¢ KKn10
#EKG5 »E98 #Kn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 20 2v N+1 ¢A 140 200 20| 7 16 3NO-3 vT 300 220 00| 9 19 3«V-2 v4 100 21.0 1.0
15 13 2v N+1 ¢A 140 200 20| 8 18 2NO-1 v4 100 180 4.0|14 12 2NV-2 v4 100 21.0 1.0
26 24 2v N+1 ¢A 140 200 20| 9 20 44 0-1 v5 100 180 40|10 21 24 O-1 vK 50 18.0 4.0
7 16 2v N= ¢A 110 140 80|15 13 34 O-1 ¢2 100 180 40|20 3 2vS-1 *K -100 15.0 7.0
8 18 2v S= +4 110 140 80|17 1 240= *2 -110 140 8.0|26 25 2v S-1 49 -100 15.0 7.0
17 1 2v N= ¢K 110 140 80| 5 12 2NV= v9 -120 12.0 10.0|18 2 24 O+2 vK -170 12.0 10.0
4 23 INS= 5 90 10.0 12.0| 3 21 24 O+1 v4 -140 9.0 13.0| 1 16 2vS-2 49 -200 50 17.0
14 6 INS-1 +8 -50 70 150(19 2 34 0= *A -140 9.0 13.0| 4 22 2vS-2 49 -200 5.0 17.0
19 2 3v N-1 *A -50 70 15.0(10 22 2NO+1 v4 -150 6.0 16.0| 5 24 2vS-2 49 -200 50 17.0
3 21 4vS-2 5 -100 20 20.0| 4 23 3vS-2 a2 -200 40 180| 6 13 2vS-2 49 -200 50 17.0
5 12 4v N-2 *A -100 20 20.0[14 6 INS-3 *6 -300 20 20.0| 8 17 2vS-2 49 -200 5.0 17.0
10 22 4v N-2 *A -100 20 20.0[26 24 3NV= v9 -600 0.0 220|15 7 2vS-2 49 -200 5.0 17.0
22 » EKKNn1054 Bésta kontrakt 23 a7 Bésta kontrakt 24 485 Bésta kontrakt
Ost v 10752 34 SD-1-100 Syd v EKn973 44 V D -1 200 Vast v EK843 34 V =-140
oV +108 Alla + EKn10764 Ingen + KD85
«D & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT
98 4732 N33787 « KKn1063 4 E82 N 3 10103 3 »64 #EK109732 N 8 8 8 4 5
vK3 vED4 S33787 v 65 v K42 S 3 10104 4 vD10765 v- S78845
¢ KKn9632 ¢ D 09 9556 ¢+ K2 4983 093396 ¢10763 +Kn4 054496
*E54 *K87632 V99556 #EKN108 #K743 V 103 3 9 8 *D7 *E965 V54497
« D6 « D954 4 DKn
v Kn986 vD108 v Kn92
¢ E754 + D5 ¢ E92
#Kn109 #D952 #KKn843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 24 N+2 +Q 170 220 00|16 8 4v N= A 620 220 00| 6 25 44DO-2 4Q 300 220 0.0
5 24 24 N+1 +Q 140 170 50| 6 25 44DV-1 &6 200 200 20| 2 17 44 0-1 v] 50 150 7.0
15 7 34 N= ¢+Q 140 170 50|15 1 4¢ N= 42 130 180 40| 7 14 44 O-1 v2 50 150 7.0
18 2 24 N+1 +Q 140 170 50| 7 14 44 V-1 6 100 160 60| 9 18 44 O-1 v2 50 150 7.0
20 3 34 N= +Q 140 170 50|19 3 2¢ N-1 s A -100 14.0 8.0|10 20 44 O-1 v2 50 150 7.0
4 22 24 N= ¢+Q 110 9.0 13.0| 5 23 34 V= *6 -140 12.0 10.0|12 24 44 O-1 v2 50 150 7.0
8 17 24 N= +Q 110 9.0 13.0| 9 18 34 V+1 *A -170  10.0 12.0|13 26 44 O-1 ¢ A 50 150 7.0
10 21 24 N= +Q 110 9.0 13.0| 2 17 34 V+2 *6 -200 6.0 16.0(16 8 4v N-1 s A -50 8.0 14.0
26 25 24 N= ¢+Q 110 9.0 13.0|13 26 34 V+2 *6 -200 6.0 16.0(19 3 5v N-2 & A -100 6.0 16.0
9 19 3v N-1 +Q -50 3.0 19.0|21 4 34 V+2 *6 -200 6.0 16.0(15 1 4v N-3 s A -150 4.0 18.0
14 12 34 N-1 +Q -50 3.0 19.0(10 20 5vDS-2 &8 -500 20 20.0| 5 23 34 O+1 v] -170 2.0 20.0
1 16 44 N-2 +Q -100 0.0 22.0|12 24 44 V+1 *6 -650 0.0 220|211 4 54DN-3 &K -500 0.0 22.0
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